
ISTITUTO SUPERIORE

I.I.S. N. MIRAGLIA

Cod. Min.:PZIS00600A

Indirizzo:VIA CERSE DELLO SPEZIALE LAURIA (PZ)

CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO 2013 - Dicembre

Indice di dipendenza finanziaria =

Accertamenti competenza
(tot. colonna b - Entrate mod. H)

---------------------------------------------
Totale Entrate

(tot. colonna a - Entrate mod. H)

=
190.269,47

----------------------
329.849,93

= 0,58

Incidenza residui attivi =

Accertamenti da riscuotere
(tot. colonna d - Entrate mod. H)

---------------------------------------------
Accertamenti competenza

(tot. colonna b - Entrate mod. H)

=
46.641,25

----------------------
190.269,47

= 0,25

Incidenza residui passivi =

Impegni non pagati
(tot. colonna d - Spese mod. H)

---------------------------------------------
Impegni di competenza

(tot. colonna b - Spese mod. H)

=
48.697,82

----------------------
186.624,26

= 0,26

Smaltimento residui attivi =

Riscossioni a residuo
(tot. colonna g - Entrate mod. N)

---------------------------------------------
Residui attivi iniziali

(tot. colonna f - Entrate mod. N)

=
5.910,22

----------------------
95.391,32

= 0,06

Smaltimento residui passivi =

Pagamenti a residuo
(tot. colonna g - Spese mod. N)

---------------------------------------------
Residui passivi iniziali

(tot. colonna f - Spese mod. N)

=
15.868,09

----------------------
15.868,09

= 1,00

Indice capacità spesa =

Pagamenti competenza + residuo
(tot. colonne c,g - Spese mod. N)
---------------------------------------------
Impegni comp. + res. pass. iniz.
(tot. colonna b,f - Spese mod. N)

=
153.794,53

----------------------
202.492,35

= 0,76

Indice accumulo dei residui passivi =

Residui passivi al 31/12
(tot. colonna i mod. N)

---------------------------------------------
Impegni comp. + res. pass. iniz.
(tot. colonna b,f - Spese mod. N)

=
48.697,82

----------------------
202.492,35

= 0,24
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